
ACTA N° 1616 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho ho-

ras del día tres de diciembre del año mil novecientos ochenta y seis, se reú-/ 

nen en la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano" del Superior Tribunal de Jus-

ticia, bajo la Presidencia de su titular Dr. Jorge Gerardo García Cabello, los 

señores Ministros doctores Ramón Ulises Córdova y Raúl Antonio Filipigh, para! 

considerar: PRIMERO: Auxiliar Nelly E. Moreno de Mereles s/pedido de autoriza-

ci6n para ejercer la docencia (Nota N° 4973/86-Sec.Adm.y Sup.). Visto y consi-

derando la nota mencionada en el epígrafe; atento a lo establecido en el Acuer 

do N° 1369, punto 2°, ACORDARON: Conceder la autorización solicitada, en tanto 

y en cuanto no afecte el normal desempeño de las tareas que cumple en este Po-

der Judicial. SEGUNDO: Tribunal Examinador de Aspirantes a ingresar al Poder / 

Judicial en la Primera Circunscripción Judicial, eleva resultado de examenes./ 

Visto las Actas labradas por el Tribunal Examinador de aspirantes a ingresar / 

en la Primera Circunscripción Judicial; y considerando los resultado obten¡-// 

dos, lo establecido en la Acordada N° 1129, punto 140  y  su modificatoria N° 1/ 

. 1607, punto 10, ACORDARON: a) Confeccionar la siguiente lista por orden de rué 

rito de los aspirantes aprobados: 1) QUINTANA, Mirta Azucena; 2) ZARACHO, Nor-

ma Elizabeth; 3) GOMEZ, María del Rosario; 4) AQUINO, Mirtha Elizabeth; 5) /1/ 

\ SBARDELLA, Ana María del Rosario; 6) BUXMANN, Carlos Daniel; 7) LOPEZ URIBURU, 

\\Raúl  Vicente; 8) CASTRO, Graciela Elizabeth; 9) VAZQUEZ, Rosalía Antonia; 10)! 

GAONA, Fernando Nelson; 11) GRANADA, Alberto Ramón; 12) VILLALBA de AYALA, Ce-

ha; 13) RECALDE, Nelson Omar; 14) CROCCI de GONZALEZ, Liliana Ramona Ester; / 

15) MARECO, Félix Eduardo; 16) PAREDES de PRIETO, Juana del Carmen; 17) CASSIN, 

Eliot; 18) LUQLJI, Humberto Daniel F.; 19) BASSI, Exequiel; 20) CHAMORRO, Rul/ 

Walter; 21) RAMOS, Elida Beatriz; 22) VENTURINI, Nelsi Ana; 23) ESPINOZA, Irma 

Noemí; 24) MANSILLA, Jorge William; 25) MARTINEZ, Sonia Lujan. b) Los aspiran 

tes integrantes de la lista precedente se insertarán en la lista de orden de / 

mérito aprobada por Acuerdo N°1592, punto 8°, ap.a), en forma subsiguiente y / 

correlativa. c) Exhibir por el término de cinco (5) días hábiles en el transpa 

rente del Edificio Central de este Poder Judicial, el indicado orden de méri-/ 

to. TERCERO: Oficial Mayor Dina _'!'pl_anda  Riveros, solicita justificación de ma 

sistencias (Nota N° 4988/86-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota aludida y la Histo-

ria Clínica acompañada; atento a lo dispuesto en el Art. 230  del Régimen de Li 

cencias de este Poder Judicial, ACORDARON: Justificar las inasistencias en las 



//..que incurriera la presentante, desde el 3 al 21 de noviembre del corriente 

año, inclusive. CUARTO: Auxiliar Myrian Virginia Bortoln, solicita licencia / 

por matrimonio (Nota N° 4947/86-Sec..Adm.y Sup.). Visto la nota de referencia / 

por la cual la agente mencionada solicita licencia por matrimonio a partir del 

9 del corriente y atento a lo dispuesto por el Art. 30° del Régimen de Licen-/ 

cías de este Poder Judicial, ACORDARON: Conceder la licencia solicitada a par-

tir del da 9 y  hasta el 24 del corriente mes y año, inclusive, con cargo de / 

acreditar oportunamente la circunstancia. QUINTO: Asesor de Menores e Incapa-/ 

ces y Defensor de Pobres y Ausentes N° 2 Dr. Liborio Carlos Leguizamón s/Infor 

me sobre "VI Encuentro Nacional de Magistrados y Funcionarios de la Justicia / 

de Menores (Nota N° 4949/86-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota mencionada por lal 

cual el funcionario de figuración en el epígrafe eleva las conclusiones a que/ 

se arribara en el "VI Encuentro Nacional de Magistrados y Funcionarios de la / 

Justicia de Menores", llevado a cabo en la ciudad de Neuquén entre los días 19 

y 23 de noviembre del año en curso, y al que asistiera en representación de es 

te Poder, ACORDARON: Tener presente. SEXTO: Auxiliar Héctor Eloy Aquino, soli-

cita licencia por matrimonio (Nota U°  5004/86-Sec.Adm.y Sup.).Visto la nota a-

ludida por la cual el agente que se menciona en el epígrafe, solicita se le /1 

conceda licencia por matrimonio; atento a lo dispuesto por el Art. 30° del Ré-

gimen de Licencias de este Poder Judicial, ACORDARON: Conceder al presentante/ 

la licencia peticionada, a partir del 5 y  hasta el 23 del corriente mes y año, 

inclusive, debiendo acreditar oportunamente dicha circunstancia. SEPTIMO: Pro-

curador General eleva informe remitido por la Asesora de Menores e Incapaces 

Defensora de Pobres y Ausentes de la Tercera Circunscripción Judicial s/incum-

plimiento horario Médico Forense. Visto el informado incumplimiento de funcio-

nes por parte del Médico Forense de dicha Circunscripción Judicial; y /11/ 

Considerando: que este Superior Tribunal debe velar por el adecuado cumpli-/ 

miento de las funciones que le competen al señor Médico Forense de la Tercera/ 

Circunscripción Judicial, corresponde establecer un horario durante el cual y/ 

sin perjuicio de las necesidades generales del servicio, el indicado profesio-

nal deberá permanecer en las dependencias judiciales. Por ello, ACORDARON: 1 0 ) 

Fijar el horario de 08:00 horas a 12:00 horas, sin perjuicio de la concurren-/ 

cia que le compete de acuerdo a las necesidades del servicio, en el que el se-

ñor Médico Forense de la Tercera Circunscripción Judicial, deberá permanecer / 



ULISES C0DOVA 
MINIGIMO 

Corresponde Acta N° 1616/86.- 

: 

d 

//..en la sede del Tribunal a los fines del cumplimiento de sus funciones. 2°) 

Disponer que por la Secretaría del Juzgado en lo Criminal y Correccional de la 

citada Circunscripción Judicial se habilite un libro a los fines del contralor 

del horario precedentemente fijado, estando dicho contralor a cargo del Secre-

tarjo del Juzgado de referencia. Todo lo cual dispusie

ro~íy~

a aron, ordenan- 

do e comunicase v,-retri&trase. - 	 / 



En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, a los diez días del/ 

mes de diciembre de mil novecientos ochenta y seis, siendo las once horas, 

se reúnen en acto público en la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Beigrano" del 

Superior Tribunal de Justicia, el señor Presidente Dr. Jorge Gerardo Gar-1 

cia Cabello y la señora Secretaria Administrativa, Escribana Norma Ana Fon 

tana de Parise, a efectos de proceder al sorteo de los Síndicos Contadores 

inscriptos para actuar durante el período 1987-1988, de conformidad al 1/ 

Art. 277° de la Ley N° 19.551 y  atento a lo dispuesto por Acuerdo N°  1614 9  

punto W. Se da comienzo al acto a los fines indicados, resultando desin-

saculados para los distintos Juzgados, los siguientes profesionales: duz-! 

gado Civil y Comercial N° 1: Primera bolilla, N° 3, GARCIA DEL VILLAR, Jo-

sé Luis; Segunda bolilla, N° 4, DRI, Edilberto Edinson; Tercera bolilla,N° 

2, STALCAR, Angel; Cuarta bolilla, N° 1, BORDON, Isabelino. Juzgado Civil! 

y Comercial N' 2: Primera bolilla, N° 4, DRI, Edilberto Edinson; Segunda 1 

bolilla, N° 1, BORDON, Isabelino; Tercera bolilla, N° 3, GARCIA DEL VILLAR 

José Luis; Cuarta bolilla, N° 2, STALCAR, Angel. Juzgado Civil y Comercial 

N°3: Primera bolilla, 11° 2, STALCAR, Angel; Segunda bolilla, N° 1, BORDON 

Isabelino; Tercera bolilla, N°  3, GARCIA DEL VILLAR, José Luis; Cuarta bo-

lilla, N° 4, DRI, Edilberto Edinson. Juzgado Civil y Comercial N° 4: Prime 

ra bolilla, N° 1, BORDON, Isabelino; Segunda bolilla, N° 2, STALCAR, Angel 

Tercera bolilla, N° 4, DRI, Edilberto Edinson; Cuarta bolilla, N° 3, GAR-J 

CIA DEL VILLAR, José Luis. Juzgado Civil, Comercial, del Trabajo y de Me-/ 

nores de la Segunda Circunscripción Judicial: Primera bolilla, N° 1, BOR-/ 

DON, Isabelino; Segunda bolilla, N° 3, GARCIA DEL VILLAR, José Luis; Ter-/ 

cera bolilla, N° 4, DRI, Edilberto Edinson; Cuarta bolilla, N° 2, STALCAR, 

Angel. Jugado Civil, Comercial, del Trabajo y de Menores de la Tercera /1 

Circunscripción Judicial: Primera bolilla, N 3, GARCIA DEL VILLAR, José 1 

Luis; Segunda bolilla, N° 4, DRI, Edilberto Edinson; Tercera bolilla, N° 1 

2, STALCAR, Angel; Cuarta bolilla, N° 1, BORDON, Isabelino. No siendo para 

mas, se da por finalizado el acto, firmando el señor Presidente, ante mí,! 

Secretaria Administrativa del Superior Tribunal de Justicia.- 

- 
Suprifor Tribunal de LitIcI 


